

凤凰社区党建引领社区文化

共建共建和谐家园



本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈玲)读书社、红色文艺轻骑兵、自娱自乐合唱团……近期,咸安永安街道办事处凤凰社区的居民们惊喜地发现,不仅社区的氛围愈发和谐,居民的文化生活也更丰富多彩了。居民镇爹爹说:“社区文化味也越来越浓,我们的生活越来越有味。”

凤凰社区党委书记彭红介绍,党委以社区党建文化为引领,通过小区文化的打造、社区文化活动的开展等方式,引导居民们懂得做人美德,提升生活品味,并让他们参与到社区治理中,共建和谐社区。

文化领航促邻里和谐

邻里矛盾如何破解?还是要从源头解决。彭红告诉记者,如今小区里,很多居民明明是邻居,却互相不认识。“邻里之间没有沟通,大家彼此不认识,遇到事情就容易产生摩擦,成为邻里不睦的导火线。”她说,“这样一来,面对邻里矛盾,社区即使当时调解,也难以改善邻里关系。”

为此,凤凰社区选取了一个新小区进行了试验,率先打造小区文化。“我们计划先从试点小区中打开突破口,通过文化传播、摒弃陋习、倡导新风等方式,逐步培育小区自治。”彭红说。

清理楼层堆放物、打扫卫生死角、

挂出宣传标语……在凤凰社区佳和颐景小区,社区党委首先在小区成立党支部,发动小区内的党员和积极分子,对小区进行改造,最终的效果令人眼前一亮。彭红说:“环境变优美了,居民们面对公共环境的态度也更积极了,在楼道里随手乱扔垃圾的情况基本消失了。”

不仅如此,在改善环境的同时,邻里之间也在互动和交流中相识、相知,关系更融洽了。现在,走进佳和颐景小区,再也不见成堆垃圾。一些年轻人出门,看到楼道邻居家有垃圾也会顺手提下楼扔掉。

“邻里互助”的美德成了小区美德,也慢慢带动其他小区效仿,小区也逐渐形成了居民自治的良好氛围,社区不用再为邻里矛盾而烦恼。

让文化融入居民生活

前段时间,一场“红色文艺轻骑兵”的新春晚会活动在佳和颐景小区开展,吸引了不少居民参与。彭红介绍,这场晚会的所有活动,都是居民自发组织,自编自演,营造了良好的邻里氛围。

不仅如此,社区还在辖区内开展过“家风家德家训”讲座和“孝德家庭”评比活动,旨在社区内营造良好的家风家规教育氛围。

活动中,社区在各个小区开展《家风家德家训》公益讲座。社区工作人员还深入小区,收集整理居民家中典型的孝德家庭,并在筛选后,挑出了9个孝德家庭代表,将他们的孝德事迹整理成文,制成宣传板,组成宣讲队,在每个小区之间加以传播、宣传与教育。

“我们就希望通过公益讲座、孝



德事迹,让居民们有好的美德,在思想上有方向,行为中有规范”彭红说。

据介绍,为营造社区党建文化氛围,社区党委成立了读书角,以文化为支撑,深化文化传播与教育。“我们的读书角从二楼搬到了一楼,就是方便居民们阅读。”彭红说。

除了读书和讲座外,科普进社区、消防进社区、秋季运动会、“春之约”居民晚会……各种各样的活动在社区里开展,居民的精神文化生活也更丰富了。

彭红表示,希望文化能融入居民的日常生活,成为居民生活中的一种无形力量。“接下来,我们还将在各个小区实行,争取每个小区一个活动,将不同层次的居民召集起来,感受到大家庭的欢乐,”对此,彭红信心满满。

阳光还未正式上线
“雨水君”重新上岗
未来一周
我市“时晴时雨”

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 戴建伟)昨日,阴沉的天空终于迎来了阳光,只可惜,这好不容易盼来的太阳始终抱着琵琶半遮面,躲在云层后不让大家看清真面目。而我市气象台预报,冷空气来袭,冷暖空气交汇,“雨水君”将再次重新上岗。

市气象台发布一周预报,未来一周我市阴雨天气仍然较多,有两次降水过程,时晴时雨的节奏会继续维持,气温缓慢回升。

根据最新气象资料分析,未来一周我市阴雨天气仍然较多,有两次降水过程,受暖切影响 26~27 日小到中雨、3 月 1~2 日中雨。28 日、3 月 3~4 日受高空偏北气流控制,降雨暂停。

具体预报,26 日小到中雨,偏北风 1~2 级,气温 4~10℃。27 日小雨转阴,偏北风 1~2 级,气温 5~9℃。28 日阴天到多云,偏北风 1~2 级,气温 5~11℃。3 月 1 日中雨,偏北风 1~2 级,气温 7~10℃。2 日中雨,偏北风 1~2 级,气温 7~10℃。3 日多云,偏北风 1~2 级,气温 5~11℃。4 日晴到多云,偏北风 1~2 级,气温 3~16℃。

电大文凭 网上可查 学历“绿卡” 世界通用

咸宁市广播电视台大学2019年春季成人本、专科学历教育招生简章

广播电视台大学是教育部直属高等学校,是一所利用现代信息技术,运用计算机网络为主的多种媒体开展多层次、多规格、多形式办学的综合性现代远程教育开放大学。咸宁市广播电视台大学 2019 年春季成人本、专科学历教育招生正在进行。

一、报名条件

凡具有高中、中职及同等学历者可报读专科,具有专科及以上学历者可报读本科。报读本科者需具有一定的计算机和英语基础。免试入学,专业任选。

二、收费标准

本科总学费为(含教材费):文科 6750 元,理科 7000 元;
专科总学费为(含教材费):文科 5750 元,理科 6000 元。

三、专业设置

专科:行政管理、汉语言文学、法学、工商管理、学前教育、人力资源管理、金融、会计、计算机信息管理、工

程造价管理、建筑施工管理、英语、教育管理、小学教育、电子商务、物业管理、机械制造与自动化、旅游(酒店管理方向)、水利水电工程与管理、园艺(园林方向)、社会工作、广告学、道路桥梁工程施工与管理、物流管理、畜牧兽医、农业经济管理、农村行政管理、汽车(汽车营销)、计算机网络技术、药学、护理、人口与家庭、文秘。

本科:法学、汉语言文学、行政管理、会计学、工商管理、土木工程(建筑工程方向)、学前教育、英语、小学教育、金融学、数学与应用数学、计算机科学与技术、水利水电工程、机械设计制造及其自动化、市场营销、物流管理、财务管理、公共事业管理。

四、毕业及颁证

业余学习两年半,学籍八年有效。学员学业期满,成绩合格,颁发国家教育部认可的成人高等学历本、专科毕业证书,成绩优秀者可申请学位,证书可在中国高等教育学生信息网上查询。

报名地址:咸宁职业教育(集团)学校(城区坐 3 路车或 7 路车到终点站下车即到)
招生热线:8250827(办) 13971809786 龙老师 13135958003 金老师

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道 2 号

暖心服务获客户称赞



“这么寒冷的天气,冷风吹得刺骨,你们提前开门,还准备好热姜汁可乐茶,真

赤壁市烟草专卖局

唱响“学习强国”主题曲

近期,赤壁市烟草专卖局积极组织全体干部职工下载注册“学习强国”学习平台,切实把学习推进工作抓实抓好、抓出实效。

一是组织与动员相结合,奏好主旋律。以 5 个基层党支部为单位,书记为“第一责任人”,全员注册学习,并针对平台使用积分规则变化,总结出学习积分攻略,营造浓郁学习氛围。

(通讯员 邓意生)

二是理论与实际相结合,唱好主题曲。积极探索理论学习与烟草行业工作相结合,将学习强国平台作为学习的常用工具,不断拓展学习的形式和内容。

三是学习与考评相结合,当好指挥棒。每天 8:00 在职工微信群“晒报表”,公开学习分数,督办学习平台运用情况,进一步增强基层党组织学习力。